

VALDES SĒDES PROTOKOLS

2025. gada 3. janvāris

Nr. 1/2025-1

Attālināti, Google Meet platformā

Sēdē piedalās:

valdes locekļi: Ritvars Gulbis, Artis Zentelis, Ojārs Briedis, Aivars Avotiņš
novērotāji: Inga Apmane, Raimonds Vaivods, Evita Regža

sēdes vadītājs: Ritvars Gulbis
protokolē: Katrīna Gaidule

Sēdi sāk plkst. 18:00

Darba kārtība:

1. Par izmaiņām "Nacionālo kērlinga izlašu veidošanas noteikumi" nolikumā.
2. Par 2025. gada Junioru attīstības programmu.
3. Par 22-25 gadus veco spēlētāju atbalsta programmu 2025. gadam.
4. Par 2024. gada budžeta izpildi
5. Par Ministru Kabineta naudas balvas ratiņkērlinga attīstībai izlietojumu.
6. Dažādi:
 - a) Par Latvijas čempionātu vīriešiem un sievietēm rīkošanas datumiem.

1. Par izmaiņām "Nacionālo kērlinga izlašu veidošanas noteikumi" nolikumā.

K. Gaidule informē, ka ir jāveic izmaiņas nolikumā, jo plānots Latvijas čempionātu ratiņkērlingā jauktajiem pāriem 2025 izspēlēt šajā sezonā, lai noskaidrotu nākamās sezonas izlasi. Un, lai sekotu loģiska secība gadījumos, ja Latvija izkrīt uz C grupu. Noteikumos aicina pieņemt, ka Latvijas čempionāts tiek aizvadīts pirms Eiropas čempionāta C grupas un gadījumā, ja Latvija izcīna vietu B grupā, tad brauc tā pati komanda, kas brauca uz C grupu.

Valde balso: PAR – 4, PRET – 0, ATTURAS – 0

Ritvars Gulbis – PAR; Artis Zentelis – PAR; Aivars Avotiņš – PAR; Ojārs Briedis – PAR

un pieņem lēmumu:

1. Veikt izmaiņas "Nacionālo kērlinga izlašu veidošanas noteikumi" nolikumā 4.1. punktā dzēst "ratiņkērlinga jaukto pāru" un 4.2. punktā pievienot "ratiņkērlinga jaukto pāru". (Pielikums nr. 1)

Valde balso: PAR – 4, PRET – 0, ATTURAS – 0

Ritvars Gulbis – PAR; Artis Zentelis – PAR; Aivars Avotiņš – PAR; Ojārs Briedis – PAR

un pieņem lēmumu:

2. Veikt izmaiņas "Nacionālo kērlinga izlašu veidošanas noteikumi" nolikumā pievienot 4.3. punktu, 4.3. "Sieviešu un vīriešu komandu konkurencē Latvijas izlase pārstāv Latviju

attiecīgajā sezonā World Curling rīkotajās Eiropas čempionāta C grupas sacensībās un nākamajā ķērlinga sezonā visos turpmākajos World Curling rīkotajos Eiropas un Pasaules čempionātos un to kvalifikācijas sacensībās". (Pielikums nr. 1).

2. Par 2025. gada Junioru attīstības programmu.

K. Gaidule informē, ka ir saņemti jautājumi no vairākiem spēlētājiem par junioru atbalsta programmu. Spēlētāji interesējas par atbalsta iespējām 2025. gadā. K. Gaidule un R. Gulbis informē, ka šobrīd nevaram atļauties līdzfinansēt iepriekšējā apjomā junioru spēlētāju sacensības, bet, lai nodrošinātu junioru atbalstu ir jābūt iespējai junioriem pieteikties atbalstam par kuru lems valde atkarībā no finansiālās situācijas. Notiek diskusija.

Valde balso: PAR – 4, PRET – 0, ATTURAS – 0

Ritvars Gulbis – PAR; Artis Zentelis – PAR; Aivars Avotiņš – PAR; Ojārs Briedis – PAR

un pieņem lēmumu:

Apstiprināt junioru atbalsta programmu 2025. (Pielikums nr. 2).

3. Par 22-25 gadus veco spēlētāju atbalsta programmu 2025. gadam.

K. Gaidule informē, ka ir saņemti jautājumi no vairākiem spēlētājiem par 22-25 gadus veco spēlētāju atbalsta programmu 2025. gadam. K. Gaidule un R. Gulbis informē, ka šobrīd nevaram atļauties līdzfinansēt iepriekšējā apjomā, jo īpaši, ja šajā sezonā pieaugs spēlētāju skaits, kas atbilst šai programmai. Lai nodrošinātu, ka šiem jauniešiem ir iespējas saņemt atbalstu A. Zentelis ierosina noteikt summu, kuru varam novirzīt šim atbalstam. Notiek diskusija.

Valde balso: PAR – 4, PRET – 0, ATTURAS – 0

Ritvars Gulbis – PAR; Artis Zentelis – PAR; Aivars Avotiņš – PAR; Ojārs Briedis – PAR

un pieņem lēmumu:

Apstiprināt 22-25 gadus veco spēlētāju atbalsta programmu 2025. gadam. (Pielikums nr. 3). Un noteikt 500 eiro budžetu 22-25 gadus veco spēlētāju atbalstam 2025. gadam.

4. Par 2024. gada budžeta izpildi.

K. Gaidule informē par finansiālo situāciju uz 2024. gada beigām. Atbilstoši plānotajiem ieņēmumiem un izdevumiem

Valde balso: PAR – 4, PRET – 0, ATTURAS – 0

Ritvars Gulbis – PAR; Artis Zentelis – PAR; Aivars Avotiņš – PAR; Ojārs Briedis – PAR

un pieņem lēmumu: Pieņem lēmumu apstiprināt finanšu plūsmas pārskatu par 2024. gadu. (Pielikums nr. 4). Un deliģē K. Gaiduli sagatavot budžeta plānu 2025. gadam.

5. Par Ministru Kabineta naudas balvas ratiņkērlinga attīstībai izlietojumu.

K. Gaidule informē LKA valdi, ka par ratiņkērlinga izlases dalību pasaules čempionāta finālturnīrā LKA ir piešķirta naudas balva 30 000 euro (trīsdesmit tūkstošu euro) bērnu un jauniešu ratiņkērlinga treniņu procesam un jauno sportistu sagatavošanai. Saskaņā ar noslēgto līgumu, tam ir jāpievieno tāme un izvērsta informācija par to, kā piešķirtā naudas balva veicinās attiecīgā sporta veida attīstību un jauno sportistu sagatavošanu. R. Gulbis informē par lielajām izmaksām pasaules čempionātam ratiņkērlingā, kas norisināsies Stīvensonā, Skotijā (01.-08.03.2025.). Līdz ar to, nāksies no šīs balvas daļu naudas novirzīt čempionātam. O. Briedis atbild, ka tiek meklēti risinājumi, bet šajā pilsētā ir ļoti ierobežotas dzīvošanas iespējas cilvēkiem ar invaliditāti.

Valde balso: PAR – 4, PRET – 0, ATTURAS – 0

Ritvars Gulbis – PAR; Artis Zentelis – PAR; Aivars Avotiņš – PAR; Ojārs Briedis – PAR

un pieņem lēmumu:

Apstiprināt "Ratiņkērlinga attīstības programmu 2025. gadam" (pielikums nr.5) ratiņkērlinga attīstībai un jaunu spēlētāju piesaistei. Apstiprināt tāmi (pielikums nr.6).

6. Dažādi.

a) Par Latvijas sieviešu un vīriešu čempionāta rīkošanas datumiem.

K. Gaidule informē, ka tā kā pieņemts lēmums izlasi noteikt pirms Eiropas čempionāta C grupai un sieviešu junioru komanda ir kvalificējusies pasaules čempionātam A grupai, tad nepieciešams mainīt Latvijas čempionātu sievietēm un vīriešiem norises laikus. Notiek diskusija, kuras laikā K. Gaidule un R. Gulbis informē, ka vienīgais variants, lai iespējami mazāk ietekmētu potenciālo dalībnieku iespējas piedalīties čempionātos, ir jāmaina abi čempionāti vietām.

Valde balso: PAR – 4, PRET – 0, ATTURAS – 0

Ritvars Gulbis – PAR; Artis Zentelis – PAR; Aivars Avotiņš – PAR; Ojārs Briedis – PAR

un pieņem lēmumu:

Latvijas čempionātu vīriešiem 2025 rīkot nedēļā 07.04.2025 – 13.04.2025.

Latvijas čempionāts sievietēm 2025 rīkot nedēļā 12.05.2025 – 18.05.2025.

Citu izskatāmo jautājumu nav. Valdes sēde tiek paziņota par slēgtu pulksten 19:20.

Sēdi vadīja

Ritvars Gulbis

Protokolēja

Katrīna Gaidule

Valdes locekļi

Artis Zentelis

Ojārs Briedis

Aivars Avotiņš

APSTIPRINĀTS:
Latvijas Kērlinga asociācijas valdes sēdē
2024. gada 3. septembrī

Latvijas Kērlinga asociācijas prezidents

R. Gulbis

NACIONĀLO KĒRLINGA IZLAŠU VEIDOŠANAS NOTEIKUMI

1. NOTEIKUMOS LIETOTIE TERMINI

- 1.1. LKA – Latvijas Kērlinga asociācija.
- 1.2. Worts Curling – Pasaules Kērlings.
- 1.3. IOC - Starptautiskā Olimpiskā komiteja.
- 1.4. IPC – Starptautiskā Paraolimpiskā komiteja.
- 1.5. LKA Biedri – Latvijas kērlinga asociācijas biedri un biedru kandidāti.
- 1.6. OK – LKA sacensību organizācijas komiteja.
- 1.7. Olimpiskās spēles – Ziemas Olimpiskās un/vai Paraolimpiskās spēles.
- 1.8. Latvijas Olimpiskais Kvalifikācijas turnīrs – kvalifikācijas sacensības Latvijā, kurās tiek noteikta Latvijas Olimpiskā izlase.
- 1.9. Kērlinga sezona – no 1.jūlija līdz nākamā gada 30.jūnijam.
- 1.10. Olimpiskā sezona – no 1.jūlija pirms Olimpisko/Paraolimpisko spēļu norises gada līdz 30.jūnijam Olimpisko/Paraolimpisko spēļu norises gadā.
- 1.11. Kvalifikācijas periods – pēdējās divās sezonas pirms Olimpiskās sezonas.
- 1.12. Latvijas izlase – Latvijas kērlinga izlase, kas pārstāv Latviju World Curling rīkotajos Eiropas un Pasaules čempionātos un to kvalifikācijas sacensībās
- 1.13. Latvijas Olimpiskā junioru izlase – Latvijas junioru kērlinga izlase, kas pārstāv Latviju Jaunatnes Ziemas Olimpiskajās spēlēs.
- 1.14. Latvijas Olimpiskā izlase – Latvijas kērlinga izlase vīriešu, sievietes, jauktā pāra un ratiņkērlinga konkurencē, kas pārstāv Latviju Ziemas Olimpiskajās vai Paraolimpiskajās spēlēs un to kvalifikācijas sacensībās.

2. NOTEIKUMU MĒRĶIS

Noteikt kārtību, kā tiek noskaidrotas Latvijas izlases dalībai World Curling, IOC un IPC rīkotajās sacensībās.

3. IZLASES

- 3.1. Latvijas izlases tiek noteiktas Latvijas čempionātos šādās disciplīnās, ievērojot šo noteikumu 5. punktu:
 - 3.1.1. vīriešu komandu konkurencē;
 - 3.1.2. sievietes komandu konkurencē;
 - 3.1.3. jaukto pāru konkurencē;
 - 3.1.4. junioru vīriešu komandu konkurencē;
 - 3.1.5. junioru sievietes komandu konkurencē;
 - 3.1.6. ratiņkērlinga komandu konkurencē;
 - 3.1.7. ratiņkērlinga jaukto pāru konkurencē;
 - 3.1.8. senioru sievietes komandu konkurencē;
 - 3.1.9. senioru vīriešu komandu konkurencē;

- 3.1.10. jaukto komandu konkurencē;
3.1.11. junioru jaukto pāru konkurencē
- 3.2. Latvijas Olimpiskā junioru izlase tiek noteikta saskaņā ar šo noteikumu 6. punktu.
3.3. Latvijas Olimpiskā izlase tiek noteikta saskaņā ar šo noteikumu 7. un 8. punktu.
3.4. Latvijas izlašu tiesības un pienākumi tiek noteikti "Finansiālā atbalsta nolikumā Latvijas kērlinga izlasēm un prioritārajām komandām" un Sadarbības līgumā, kas tiek slēgti divpusēji starp LKA un komandu.

4. PĀRSTĀVĪBA WORLD CURLING, IOC UN IPC SACENSĪBĀS

- 4.1. ~~Senioru vīriešu, junioru jaukto pāru, senioru sievietes~~ konkurencē Latvijas izlase pārstāv Latviju attiecīgajā kērlinga sezonā visos World Curling rīkotajos Eiropas un Pasaules čempionātos un to kvalifikācijas sacensībās.
- 4.2. ~~Jaukto pāru, junioru vīriešu, junioru sievietes, ratinkērlinga, ratinkērlinga jaukto pāru, jaukto komandu konkurencē~~ Latvijas izlase pārstāv Latviju nākamajā kērlinga sezonā visos World Curling rīkotajos Eiropas un Pasaules čempionātos un to kvalifikācijas sacensībās.
- 4.3. ~~Sieviešu un vīriešu komandu konkurencē Latvijas izlase pārstāv Latviju attiecīgajā sezonā World Curling rīkotajās Eiropas čempionāta C grupas sacensībās un nākamajā kērlinga sezonā visos turpmākajos World Curling rīkotajos Eiropas un Pasaules čempionātos un to kvalifikācijas sacensībās.~~
- 4.4. Latvijas Olimpiskā junioru izlase pārstāv Latviju nākamajās Jaunatnes Ziemas Olimpiskajās spēlēs.
4.5. Latvijas Olimpiskā izlase pārstāv Latviju nākamajās Ziemas Olimpiskajās/Paraolimpiskajās spēlēs un to kvalifikācijas turnīros.
4.6. Latvijas izlašu, Latvijas Olimpiskās junioru izlases un Latvijas Olimpisko izlašu sastāvu apstiprina LKA valde, ievērojot šos noteikumus.

5. DALĪBA EIROPAS UN PASAULES ČEMPIONĀTOS UN TO KVALIFIKĀCIJAS SACENSĪBĀS

- 5.1. 3.1. punktā minētajās disciplīnās Latvijas čempionāta uzvarētāju komanda nodrošina tiesības kļūt par Latvijas izlasi.
5.2. Ja 5.1. punktā minētā komanda atsakās no savām tiesībām kļūt par Latvijas izlasi vai nespēj izpildīt pārējos 5. punkta nosacījumus, tad tās pāriet komandai, kas Latvijas čempionātā ir izcīnījusi nākamo vietu.
5.3. Ja 3.1. punktā minētajās disciplīnās Latvijas čempionāta pirmo trīs vietu ieguvējas atsakās no savām tiesībām kļūt par Latvijas izlasi vai nespēj izpildīt pārējos 5. punkta nosacījumus, LKA valde pieņem lēmumu par to, kura komanda iegūs tiesības kļūt par Latvijas izlasi.
5.4. Ja attiecīgajam Latvijas čempionātam netiek pieteikta neviena komanda, bet LKA valde uzskata, ka ir jāpiesaka Latvijas izlase attiecīgajām World Curling sacensībām, tad valde nosaka Latvijas izlases sastāvu vai apstiprina izlases treneri, kurš nosaka sastāvu.
5.5. Lai komanda varētu pretendēt uz Latvijas izlases statusu, tās sastāvā ir jābūt 2 (diviem) spēlētājiem jaukto pāru konkurencē vai 3 (trīs) spēlētājiem pārējās disciplīnās no komandām, kas izcīnīja tiesības kļūt par Latvijas izlasi.
5.6. Komanda, kura ir ieguvusi tiesības kļūt par Latvijas izlasi, no brīža, kad komanda ir izcīnījusi šīs tiesības, 2 (divu) nedēļu laikā LKA ģenerālsekretāram nosūta elektroniski informāciju uz e-pastu curling@curling.lv par vēlmi izmantot vai neizmantot iegūtās tiesības, un 1 (viena) mēneša laikā nosūta LKA ģenerālsekretāram sagatavošanās plānu.
5.7. LKA ģenerālsekretārs 1 (vienas) nedēļas laikā pēc sagatavošanās plāna saņemšanas izvērtē, vai sagatavošanās plāns atbilst "Finansiālā atbalsta nolikumā Latvijas kērlinga

Deleted: Ratinkērlinga jaukto pāru

Deleted: , s

Deleted: un

Deleted: Vīriešu, sievietes, j

Deleted:

Formatted: English (US)

izlasēm un prioritārajām komandām” prasībām un LKA apstiprinātajam budžetam. LKA ģenerālsēkretārs elektroniski atbild nosūtītajam par pieņemto lēmumu - apstiprināt, noraidīt vai precizēt sagatavošanās plānu.

- 5.8. Ja LKA ģenerālsēkretārs noraida vai lūdz precizēt sagatavošanās plānu, bet komanda uzskata, ka šī prasība ir nepamatota, komandai ir tiesības vērsties pie LKA valdes, lūdzot izvērtēt LKA ģenerālsēkretāra lēmumu. Ja LKA valde noraida iesniegto sagatavošanās plānu, komanda zaudē tiesības kļūt par Latvijas izlasi.
- 5.9. Ja LKA ģenerālsēkretārs vai LKA valde apstiprina komandas sagatavošanās plānu, komanda iesniedz LKA valdei rakstisku iesniegumu ar lūgumu apstiprināt komandu Latvijas izlases statusā, pievienojot sagatavošanās plānu.
- 5.10. LKA valde nākamajā valdes sēdē, bet ne vēlāk kā 1 (vienu) mēneša laikā pēc iesnieguma saņemšanas, apstiprina Latvijas izlasi, ievērojot šos noteikumus.
- 5.11. Pēc komandas apstiprināšanas Latvijas izlases sastāvā, 2 (divu) nedēļu laikā tiek noslēgts divpusējs Sadarbības līgums starp LKA un komandu, kurā tiek atrunātas abu pušu tiesības un pienākumi.

6. DALĪBA JAUNATNES OLIMPISKAJĀS SPĒLĒS

- 6.1. LKA valde uzrunā un apstiprina Latvijas Olimpiskās junioru izlases treneri, kurš nosaka izlases sastāvu un sagatavošanās plānu.
- 6.2. Latvijas Olimpiskās junioru izlases treneris iesniedz apstiprināšanai LKA valdei sastāvu ne vēlāk kā 2 (divus) mēnešus pirms Jaunatnes Ziemas Olimpiskajām spēlēm.

7. DALĪBA OLIMPISKAJĀS UN PARAOLIMPISKAJĀS SPĒLĒS UN TO KVALIFIKĀCIJAS SACENSĪBĀS

- 7.1. Latvijas Olimpiskā izlase tiek noteikta Kvalifikācijas periodā.
- 7.2. Lai komanda varētu pretendēt uz Latvijas Olimpiskās izlases statusu, tās sastāvā ir jābūt 2 (diviem) spēlētājiem jauktu pāru konkurencē vai 3 (trīs) spēlētājiem vīriešu, sieviešu un ratiņkērlinga konkurencē no komandas, kas izcīnīja tiesības kļūt par Latvijas Olimpisko izlasi.
- 7.3. Ja Kvalifikācijas periodā Latvijas izlases statusā ir viena un tā pati komanda un tā atbilst 7.2. punkta nosacījumiem, tā automātiski nodrošina tiesības kļūt par Latvijas Olimpisko izlasi.
- 7.4. Ja Kvalifikācijas periodā Latvijas izlases statusā ir divas vai vairākas dažādas komandas:
 - 7.4.1. ja Latvijai automātiski ir garantēta vieta Olimpiskajās spēlēs, nepiedaloties Olimpisko spēļu kvalifikācijas sacensībās, un viena no šīm komandām ir nopelnījusi vismaz 75% no Olimpisko spēļu ieskaite punktiem un atbilst 7.2. punkta nosacījumiem, tad šī komanda automātiski kļūst par Latvijas Olimpisko izlasi,
 - 7.4.2. citos gadījumos tiek rīkots Latvijas Olimpiskais Kvalifikācijas turnīrs, kurā piedalās visas komandas, kas ir bijušas Latvijas izlases statusā Kvalifikācijas periodā un atbilst 7.2. punkta nosacījumiem,
 - 7.4.3. ja Latvijas Olimpiskajā Kvalifikācijas turnīrā 7.2. punkta nosacījumus spēj izpildīt tikai viena komanda, Latvijas Olimpiskais kvalifikācijas turnīrs netiek rīkots un šī komanda automātiski nodrošina tiesības kļūt par Latvijas Olimpisko izlasi.
- 7.5. Ja 7.2. punkta nosacījumus nespēj izpildīt neviena komanda, dalībai Latvijas Olimpiskajā Kvalifikācijas turnīrā var pieteikties jebkura komanda. Latvijas Olimpiskā Kvalifikācijas turnīra uzvarētāji nodrošina tiesības kļūt par Latvijas Olimpisko izlasi.
- 7.6. Latvijas Olimpiskais Kvalifikācijas turnīrs tiek aizvadīts saskaņā ar šo noteikumu 8. punktu.
- 7.7. Latvijas Olimpiskā izlase pārstāv Latviju Olimpiskajās spēlēs un to kvalifikācijas

sacensībās visā Olimpiskajā sezonā, nodrošinot nepārtrauktu 7.2. punkta izpildi. Ja izlase nespēj pildīt 7.2. punkta izpildi vai atsakās no tiesībām kļūt par Latvijas Olimpisko izlasi, tā nekavējoties informē LKA valdi par radušos situāciju un LKA valde lemj par tālāko rīcību.

- 7.8. Latvijas Olimpiskā izlase Olimpiskajā sezonā drīkst piedalīties Eiropas un Pasaules čempionātos un to kvalifikācijas sacensībās. Ja Latvijas Olimpiskā izlase ir izcīnījusi tiesības pārstāvēt Latviju Eiropas un Pasaules čempionātos un to kvalifikācijas sacensībās Olimpiskajā sezonā, šīs tiesības komanda var paturēt, ja tas netraucē dalībai sacensībās, kas saistītas ar Olimpisko izlasi.
- 7.9. Komandas, kuras ir ieguvušas tiesības pārstāvēt Latviju Olimpiskajās spēlēs un to kvalifikācijas turnīros, ar rakstisku iesniegumu LKA valdei apliecina savu vēlmi izmantot izcīnītās tiesības. Iesniegums LKA valdei ir jāiesniedz divu nedēļu laikā no brīža, kad komanda ir izcīnījusi tiesības pārstāvēt Latviju, ja vien attiecīgo sacensību nolikumā nav atrunāta cita kārtība.

8. LATVIJAS OLIMPISKAIS KVALIFIKĀCIJAS TURNĪRS

- 8.1. Latvijas Olimpiskais Kvalifikācijas turnīrs tiek rīkots, ja atbilstoši 7.4.2. un 7.5. punktam nav iespējams noteikt Latvijas Olimpisko izlasi bez Latvijas Olimpiskā Kvalifikācijas turnīra veikšanas.
- 8.2. Latvijas Olimpiskā Kvalifikācijas turnīra uzvarētāji nodrošina tiesības kļūt par Olimpisko izlasi. Ja Latvijas Olimpiskā Kvalifikācijas turnīra pirmo divu vietu ieguvēji atsakās no savām tiesībām kļūt par Latvijas Olimpisko izlasi vai nespēj izpildīt 7.2. punkta nosacījumus, LKA valde pieņem lēmumu par to, kura komandas iegūs tiesības kļūt par Olimpisko izlasi.
- 8.3. Latvijas Olimpiskajā Kvalifikācijas turnīrā var piedalīties tikai tās LKA Biedru pārstāvētās komandas, kas atbilstoši 7.4.2. un 7.5. punktam kvalificējas dalībai šajās sacensībās, iesniedzot OK vārdiskā sastāva pieteikumu dalībai Latvijas Olimpiskajā Kvalifikācijas turnīrā (Pielikums Nr.1).
- 8.4. Katra komanda Latvijas Olimpiskajam Kvalifikācijas turnīram var pieteikt tieši 2 (divus) spēlētājus jaukto pāru konkurencē un ne mazāk kā 4 (četrus) un ne vairāk kā 5 (piecus) spēlētājus vīriešu, sievietu un ratiņkērlinga komandu konkurencē.
- 8.5. Ja komanda piedalās Latvijas Olimpiskajā Kvalifikācijas turnīrā, saskaņā ar 7.4.2. punkta nosacījumiem:
 - 8.5.1. Komandai ir tiesības veikt vārdiskā sastāva izmaiņas, iesniedzot atbilstošas formas pieteikumu (Pielikums Nr.2) ne vēlāk kā 2 dienas līdz Latvijas Olimpiskā Kvalifikācijas turnīra pirmajai spēlei, ja tiek saglabāts komandas statuss, atbilstoši 7.4.2. punktam.
 - 8.5.2. Ja komanda nespēj nodrošināt 7.2. punkta prasības, tai nav tiesību piedalīties Latvijas Olimpiskajā Kvalifikācijas turnīrā.
- 8.6. Ja komanda piedalās Olimpiskajā Kvalifikācijas turnīrā, saskaņā ar 7.5. punkta nosacījumiem:
 - 8.6.1. Komandai ir tiesības veikt vārdiskā sastāva izmaiņas, iesniedzot atbilstošas formas pieteikumu (Pielikums Nr.2) ne vēlāk kā 2 dienas līdz Latvijas Olimpiskā Kvalifikācijas turnīra pirmajai spēlei.
- 8.7. Latvijas Olimpiskajam Kvalifikācijas turnīram pieteikto komandu nosaukumi sastāv no divām daļām, kas tiek atdalītas savā starpā ar daļsvītru:
 - 8.7.1. komandas nosaukuma pirmā daļa sastāv no LKA biedra nosaukuma saīsinājuma vai komandas atbalstītāja (sponsora) vai tā preču zīmes (zīmola) nosaukuma.
 - 8.7.2. komandas nosaukuma otrā daļa sastāv no: komandas kapteiņa (skipa) uzvārda vīriešu un sievietu konkurencē; no spēlētāju uzvārdiem un, nepieciešamības gadījumā, iniciāļiem jaukto pāru konkurencē

- 8.8. Ja komandas nosaukumā tiek izmantots komandas atbalstītāja (sponsora) vai tā preču zīmes (zīmola) nosaukums, tad komandai kopā ar pieteikumu Olimpiskajam Kvalifikācijas turnīram ir jāiesniedz komandas atbalstītāja (sponsora) rakstiska vēstule ar lūgumu komandas atbalstītāja (sponsora) vai tā preču zīmes (zīmola) nosaukuma iekļaušanu komandas nosaukumā.
- 8.9. Aizliegts komandu nosaukumos ietvert alkoholisko dzērienu, tabakas izstrādājumu un citus ar sportu nesavienojamus nosaukumus.
- 8.10. Latvijas Olimpiskajam Kvalifikācijas turnīram pieteiktais spēlētājs var tikt pieteikts un spēlēt tikai vienā komandā katrā Kvalifikācijas turnīrā.
- 8.11. Spēlētāji, kuri ir jaunāki par 18 (astoņpadsmit) gadiem, Latvijas Olimpiskajā Kvalifikācijas turnīrā drīkst piedalīties tikai ar vismaz viena no vecākiem vai aizbildņa atļauju, kuru iesniedz OK kopā ar komandas pieteikumu.
- 8.12. Latvijas Olimpiskā Kvalifikācijas turnīra norises laiku LKA izziņo ne vēlāk kā sešus mēnešus pirms Olimpiskā Kvalifikācijas turnīra sākuma, norādot pieteikšanās termiņu.
- 8.13. Latvijas Olimpiskais Kvalifikācijas turnīrs tiek izspēlēts atbilstoši LKA valdes apstiprinātam sacensību kalendāram, bet ne vēlāk kā četrus kalendāros mēnešus pirms Olimpisko spēļu vai to tuvāko kvalifikācijas sacensību sākuma.
- 8.14. Latvijas Olimpiskā Kvalifikācijas turnīra spēļu kalendāru, pēc visu komandu pieteikumu saņemšanas, OK apstiprina ne vēlāk kā 2 (divas) nedēļas pirms Latvijas Olimpiskā Kvalifikācijas turnīra sākuma.
- 8.15. Latvijas Olimpiskā Kvalifikācijas turnīra izspēles kārtība:
 - 8.15.1. ja piedalās 2 komandas, tad komandas sacenšas līdz vienas komandas trīs uzvarām;
 - 8.15.2. ja piedalās 3-4 komandas, tad komandas izspēlē divus aplus pamatturnīrā; divas labākās komandas finālturnīrā sacenšas līdz vienas komandas trīs uzvarām;
 - 8.15.3. ja piedalās 5 vai vairāk komandas, tad komandas izspēlē vienu apli pamatturnīrā; divas labākās komandas finālturnīrā sacenšas līdz vienas komandas trīs uzvarām.
- 8.16. Latvijas Olimpiskais Kvalifikācijas turnīrs tiek aizvadīts saskaņā ar spēkā esošajiem WCF spēles un sacensību noteikumiem, izņemot izmaiņas, kas ir atrunātas šajā dokumentā:
 - 8.16.1. spēles sastāv no 10 (desmit) endiem sievietēm un vīriešu konkurencē; no 8 (astoņiem) endiem jaukto pāru konkurencē;
 - 8.16.2. spēlē neizšķirti netiek fiksēti.
- 8.17. Visām komandām visa Latvijas Olimpiskā Kvalifikācijas turnīra laikā komandu formām ir jābūt saskaņā ar LKA valdes apstiprinātiem Komandu vizuālās identitātes noteikumiem.
- 8.18. Latvijas Olimpiskā Kvalifikācijas turnīra dalībnieki netiek apbalvoti, bet dalībniekiem var piešķirt specbalvas.
- 8.19. Visas Latvijas Olimpiskā Kvalifikācijas turnīra organizēšanas izmaksas sedz LKA.



Junioru kērlinga un jaunu spēlētāju piesaistes attīstības programma 2025. gadam

Attīstības programmas mērķi:

- Palielināt jauniešu (junioru) skaitu kērlingā
- Palielināt jauniešu (junioru) skaitu Latvijas junioru čempionātos un citās Latvijas un starptautiskās sacensībās (Rīga Junior Open, Rīgas junioru meistarsacīkstēs, Latvijas junioru MD kauss u.c.)
- Papildināt jauniešu (junioru) teorētiskas un praktiskās zināšanas par kērlingu
- Palielināt konkurenci uz jauniešu (junioru) pārstāvēšanu Latvijas junioru izlasēs

1) Grīdas kērlinga pasākumi skolās

Programmas aktivitāte paredz bērnu iepazīstināšanu ar kērlingu, organizējot grīdas kērlinga pasākumus skolās. Primārā mērķauditorija ir 5.-7. klašu skolēni. Aktivitātes mērķis ir radīt bērnos interesi par kērlingu un iesaistīt regulāros treniņos. Visas izmaksas sedz LKA.

Atbildīgie par aktivitātes īstenošanu: LKA ģenerālsekretāre Katrīna Gaidule

2) Klašu pasākumi Kērlinga hallē

Programmas aktivitāte paredz 1,5 stundas garas kērlinga nodarbības organizēšanu Rīgas skolu audzēkņiem instruktoru pavadībā. Programmā tiek iesaistīti to klašu skolēni, kas ir apguvuši kērlinga pamatus grīdas kērlinga pasākumos skolās. Aktivitātes mērķis ir iesaistīt skolēnus regulārās kērlinga nodarbībās. Visas izmaksas sedz LKA.

Atbildīgie par aktivitātes īstenošanu: LKA ģenerālsekretāre Katrīna Gaidule

3) Regulāru treniņu nodrošināšana bērniem un jauniešiem Kērlinga hallē Rīgā

Programmas aktivitāte paredz piesaistīt junioru vecuma jauniešus (skolniekus un studentus) vecumā no 9 līdz 21 gadiem, kuri nav iesaistīti kērlinga komandās. Aktivitātes ietvaros regulāri

vismaz vienu reizi nedēļā noteiktā laikā tiek organizēta treniņu grupa trenera/-u vadībā. Aktivitātes izmaksas sedz LKA, piesaistot dalībnieku līdzfinansējumu.

Atbildīgie par aktivitātes īstenošanu: LKA valdes loceklis Aivars Avotiņš un LKA ģenerālsekretāre Katrīna Gaidule.

4) Jauniešu (junioru) komandu atbalsts

Programmas aktivitāte paredz iespēju LKA biedriem (klubiem) pieteikties un saņemt LKA līdzfinansējumu un cita veida atbalstu jauniešu (junioru) un pieaugušo komandām, iekļaujot komandu kluba sistēmā. Komandas dalībnieku vecums ir no 9 līdz 21 gadiem ar vai bez pieredzes kērlingā. LKA var līdzfinansēt klubam jauniešu (junioru) komandu izdevumus, sedzot komandas ledus īres, vispārējās fiziskās sagatavotības, sacensību dalības maksas, ceļa un uzturēšanās izdevumus u.c. Izmaksas, saskaņā ar LKA valdes apstiprināto tāmi. Lai klubs pretendētu uz līdzfinansējumu, tam ir jānodrošina jauniešu (junioru) komandas līdzdalība 2025. gada Latvijas junioru kērlinga čempionātā. Atbalsta iespējas atkarībā no LKA finansiālajām iespējām.

Atbildīgie par aktivitātes īstenošanu: LKA valdes loceklis Aivars Avotiņš un LKA ģenerālsekretāre Katrīna Gaidule.

5) Jauniešu (junioru) vecuma spēlētāju dalība LKA un LKA biedru rīkotajās sacensībās

Programmas aktivitāte ietver LKA atbalstu juniora vecuma spēlētājiem, kas nākamajā sezonā var pārstāvēt Latviju arī pieaugušo izlasē (atbildtoši World Curling jeb Pasaules Kērlinga noteikumiem)* rīkotajās sacensībās - Latvijas čempionātā vīriešu un sieviešu konkurencē, Latvijas čempionātā jauktajiem pāriem Latvijas čempionātā jauktajām komandām. Atlaide tiek piešķirta proporcionāli katram jauniešu (junioru) vecuma spēlētājam no kopējās komandas dalības maksas čempionātā vai LKA organizētajā turnīrā. Lēmumu par atbalstu pieņem LKA Valde, atkarībā no finansiālajām iespējām, bet nepārsniedzot 50% līdzfinansējumu vienām sacensībām.

Atbildīgie par aktivitātes īstenošanu: LKA ģenerālsekretāre Katrīna Gaidule.

6) Latvijas pieaugušo un junioru izlašu spēlētāju un treneru līdzdalība

LKA klubiem darbā ar jauniem junioru vecuma spēlētājiem iespējams piesaistīt pieredzējušus Latvijas pieaugušo un junioru izlašu spēlētājus un trenerus praktiskajās un teorētiskajās nodarbībās. Iespējamās praktisko un teorētisko nodarbību tēmas – kērlinga tehniskā sagatavotība, stratēģija un taktika, fiziskā un psiholoģiskās sagatavotība kērlingā u.c. LKA pēc valdes lēmuma var segt attiecīgās izlases spēlētāja/-u vai trenera transporta un naktsmītnes izdevumus.

Atbildīgie par aktivitātes īstenošanu: LKA valdes loceklis Aivars Avotiņš un LKA ģenerālsekretāre Katrīna Gaidule.

7) Cita veida aktivitātes

LKA valde uz iesnieguma pamata var piešķirt atbalstu 9-21 gadus vecajiem spēlētājiem un jauniem spēlētājiem arī tādu aktivitāšu izmaksu segšanai, kas nav detalizēti aprakstītas programmā. Iesniegums tiek izskatīts nākamajā valdes sēdē. Aktivitātes tiek finansētas no brīža, kad finansējums ir apstiprināts.

Atbildīgais par aktivitātes īstenošanu: LKA ģenerālsekretāre Katrīna Gaidule. Junioru attīstības programma neattiecas uz atbalstu Latvijas junioru izlasēm.

*Spēlētājam jābūt ne jaunākam par 16 gadiem līdz 30. jūnija beigām, kas ir pirms Pasaules Kērlinga organizētajām sacensībām, izņemot junioru un senioru.



22-25 gadus veco spēlētāju atbalsta programma 2025. gadam

Attīstības programmas mērķi:

- Veicināt spēlētāju iesaisti kērlingā pēc 21 gada vecuma.
- Veicināt jauno spēlētāju individuālo izaugsmi kērlingā.
- Palīdzēt jaunajiem spēlētājiem (dzimuši no 2000. gada 1. jūlija līdz 2003.gada 30.jūnijam), kas ir pārsnieguši junioru vecumu kērlingā, iekļauties pieaugušo spēlētāju apritē.

1) Spēlētāju dalība Latvijas čempionātos

Programmas aktivitāte ietver finansiālo atbalstu 22-25 gadus vecuma spēlētājiem dalībai LKA rīkotajos Latvijas čempionātos līdz - 50% atlaide dalības maksai Latvijas čempionātos. Atlaide tiek piešķirta proporcionāli katram 22-25 gadu vecam spēlētājam no kopējās komandas dalības maksas čempionātā. Lēmumu par atbalsta piešķiršanu lemj LKA valdes sapulcē atkarībā no finansiālās situācijas.

Atbildīgais par aktivitātes īstenošanu: LKA ģenerālsekretāre Katrīna Gaidule.

2) Individuālie treniņi

Programmas aktivitāte ietver finansiālo atbalstu individuālajiem treniņiem 22-25 gadus veciem spēlētājiem - 50% līdzfinansējums abonementu iegādei specializētajās kērlinga hallēs.

Pēc individuālā abonementa izmantošanas programmas dalībnieks iesniedz LKA finanšu līdzekļu atmaksas iesniegumu, pievienojot apmaksu un treniņu apmeklējumu apliecinājošus dokumentus. LKA sedz 50% no katras izmantotās apmeklējuma reizes. Piemēram, ja ir iegādāts 10 reižu abonements, bet programmas dalībnieks ir izmantojis tikai 8 reizes, tad LKA sedz tikai 50% no 8 reižu izmaksām, bet programmas dalībnieks sedz 50% no 8 reižu izmaksām un 100% no 2 reižu izmaksām. Lēmumu par atbalsta piešķiršanu lemj LKA valdes sapulcē atkarībā no finansiālās situācijas.

Atbildīgais par aktivitātes īstenošanu: LKA ģenerālsēkretāre Katrīna Gaidule.

3) Cita veida aktivitātes

LKA valde uz iesnieguma pamata var piešķirt atbalstu 22-25 gadus vecajiem spēlētājiem arī tādu aktivitāšu izmaksu segšanai, kas nav detalizēti aprakstītas programmā (piemēram, ceļa izdevumu segšanai, lai nokļūtu treniņu norises vietā vai fiziskās sagatavotības treniņu izmaksu segšanai). Iesniegums tiek izskatīts nākamajā valdes sēdē. Aktivitātes tiek finansētas no brīža, kad finansējums ir apstiprināts.

Atbildīgais par aktivitātes īstenošanu: LKA ģenerālsēkretāre Katrīna Gaidule

LKA ieņēmumu-izdevumu pārskats 2024. gadam, EUR (naudas plūsma)

	2024 plāns	izpilde	+/- pret plānoto	2024 plāns	izpilde
Ieņēmumi	186 751	188 967		185 538	181 805
Iepriekšējā perioda atlikumi	9 292	9 292		0	
	9 292	9 292			
Dotācijas	147 733	141 164			
IZM - izlasēm	98 115	98 115			
IZM - federācijas darbības nodrošināšanai	13 049	13 049			
IZM naudas balva SIEV (Izglītības un zinātnes ministrija, attīstībai)					
LPK - IZM (Latvijas Paralimpiskā Komiteja, valsts dotācija)	30 000	30 000			
WCF DAP 2024/2025 (Pasaules Kērlinga federācija, attīstības projektiem)	6 569				
Biedra naudas	1 120	840			
Ziedojumi	6 000	4 765			
Fizisko personu ziedojumi	6 000	4 765			
Juridisko personu ziedojumi					
Sponsorējumi	0	872			
Citi		872,24			
Ieņēmumi no sacensību rīkošanas	17 605	25 796			
Dalības maksas u.c. ieņēmumi	12 680	17 890			
RD IKSD (Rīgas domes Izglītības, kultūras un sporta departaments, sacensību rīkošanai)	4 925	4 681			
LSFP (Latvijas Sporta Federāciju Padome, sacensību rīkošanai)	0				
Citi ieņēmumi dalības maksas	0				
IZM finansējums Rīga open		3 225			
Citi ieņēmumi	5 000	6 238			
Pašvaldību atbalsts izlašu dalībniekiem	5 000	2 670			
Olimpiskā solidaritāte - YOG		2 338			
WCF - junioru lidojumu atmaksa		1 230			
Kērlinga inventāra pārdošana					
Izdevumi	185 538	181 805			
Iepriekšējā perioda saistības	0				
Izlašu dalība starptautiskajās sacensībās	58 196	62 226			
Prioritāro izlašu nodrošinājums	49 250	43 237			
Pārējo komandu nodrošinājums	18 650	15 318			
junioru komandas	8 150	5 021			
ratiņkērlings 2. komanda	1 500	1 290			
Ledus treniņi 2024. gada pavasarī	9 000	9 007			
Treneri	5 670	1 874			
Sacensību rīkošanas izdevumi	33 950	33 559			
Biedru naudas	400	1 059			
WCF biedra nauda	400	1 059			
Administratīvie izdevumi	18 822	16 922			
Ģenerālsēkretārs	14 112	11 961			
PR speciālists	-	911			
Grāmatvedība	2 340	1 980			
Telpu īre	450	450			
Komunālie maksājumi	300	224			
Sakaru izdevumi	120	202			
Parējie administratīvie izdevumi	500	322			
WCF kongress	1 000	873			
Citi izdevumi	600	7 610			

Latvijas Kērlinga asociācijas valdes sēdē
2025. gada 3. janvārī
Latvijas Kērlinga asociācijas prezidents

R. Gulbis



Ratiņkērlinga attīstības programma 2025. gadam

Attīstības programmas mērķi:

- Palielināt ar ratiņkērlingu nodarbojošos skaitu kērlingā
- Palielināt ratiņkērlingistu skaitu Latvijas ratiņkērlinga un ratiņkērlinga jaukto pāru čempionātos un citās Latvijas un starptautiskajās sacensībās
- Papildināt ratiņkērlingistu teorētiskās un praktiskās zināšanas par kērlingu
- Palielināt konkurenci cīņā par vietu Latvijas ratiņkērlinga un ratiņkērlinga jauktā pāra izlasēs
- Nodrošināt spēlētājus ar nepieciešamo inventāru un tā attīstību

1) Treniņi uz ledus

Programmas ietvaros visiem ratiņkērlinga spēlētājiem tiek nodrošināti kolektīvie un individuālie ledus treniņi. Aktivitātes mērķis ir nodrošināt iespēju nodarboties ar ratiņkērlingu jebkuram atbilstošas klasifikācijas spēlētājam, neatkarīgi no to finansiālā stāvokļa.

Visas izmaksas sedz LKA, ja finansiālā situācija atļauj.

Atbildīgais par aktivitātes īstenošanu: LKA ģenerālsekretāre Katrīna Gaidule, treneris Arnis Veidemanis.

2) Sacensības Latvijā

Programmas aktivitāte paredz dažādu ratiņkērlinga sacensību organizēšanu Latvijā. Papildus Latvijas čempionātam ratiņkērlingā un Latvijas čempionātam ratiņkērlinga jauktajiem pāriem tiks organizētas jaunas sacensības, lai nodrošinātu visus spēlētājus ar regulāru sacensību praksi.

Pēc nepieciešamības var tikt piesaistītas ārvalstu komandas, lai radītu aizraujošu un konkurētspējīgu sacensību vidi. Piemēram, šobrīd jau tiek organizētas treniņspēles

pret Ukrainas komandām.

Visas izmaksas sedz LKA, ja fiansiālā situācija atļauj.

Atbildīgais par aktivitātes īstenošanu: LKA ģenerālsekretāre Katrīna Gaidule, treneris Arnis Veidemanis.

3) Sacensības ārpus Latvijas

Programmas aktivitāte paredz nodrošināt iespēju ne tikai nacionālajai izlasei, bet arī citām labākajām un perspektīvākajām komandām gūt spēļu praksi ārpus Latvijas, tādējādi veicinot iekšējo konkurenci, lai veidotu lielāku motivāciju augstiem sasniegumiem.

Visas izmaksas sedz LKA, ja fiansiālā situācija atļauj.

Atbildīgais par aktivitātes īstenošanu: LKA ģenerālsekretāre Katrīna Gaidule, treneris Arnis Veidemanis.

4) Jaukto pāru ratiņkērlings

Programmas aktivitāte paredz ledus treniņu, teorētiskās apmācības un sacensību nodrošināšanu, lai attīstītu jaukto pāru ratiņkērlinga attīstību Latvijā. Tā kā 2026. gada Ziemas Paraolimpiskajās spēlēs pirmo reizi notiks sacensības šajā disciplīnā, mērķtiecīgi attīstot arī šo disciplīnu, Latvijai ir ļoti labas iespējas kvalificēties šīm spēlēm.

Visas izmaksas sedz LKA, ja fiansiālā situācija atļauj.

Atbildīgais par aktivitātes īstenošanu: LKA ģenerālsekretāre Katrīna Gaidule.

5) Treneris

Programmas ietvaros tiks algots treneris, kurš ir specializējies ratiņkērlinga spēlētāju sagatavošanā. Trenera uzdevums būs kopumā attīstīt ratiņkērlingu Latvijā, nodrošinot līdzvērtīgas gan teorētiskās, gan praktiskās zināšanas visiem spēlētājiem, kā arī sekojot līdzi spēlētāju progresam, nodrošinot skaidru un saprotamu veidu, kā jebkurš spēlētājs var kļūt par Latvijas izlases spēlētāju.

Visas izmaksas sedz LKA.

Atbildīgais par aktivitātes īstenošanu: LKA ģenerālsekretāre Katrīna Gaidule.

6) Materiāltehniskais nodrošinājums

Programmas ietvaros visi spēlētāji tiks nodrošināti ar atbilstošām nūjām un nūju uzgaļiem, lai inventāra trūkums nekavētu iespēju potenciālajiem spēlētājiem nodarboties ar ratiņkērlingu.

Visas izmaksas sedz LKA.

Atbildīgais par aktivitātes īstenošanu: LKA ģenerālsekretāre Katrīna Gaidule.

7) Cita veida aktivitātes

LKA valde uz iesnieguma pamata var piešķirt atbalstu ratiņkērlinga spēlētājiem arī tādu aktivitāšu izmaksu segšanai, kas nav detalizēti aprakstītas programmā. Iesniegums tiek izskatīts nākamajā valdes sēdē. Aktivitātes tiek finansētas no brīža, kad finansējums ir apstiprināts.

Atbildīgais par aktivitātes īstenošanu: LKA ģenerālsekretāre Katrīna Gaidule.

TĀME
par piešķirto valsts budžeta līdzekļu izlietojumu

1.PIELIKUMS

Organizācijas nosaukums: Latvijas Kērlinga asociācija
Sadarbības līguma datums:
Adrese, kontaktārunis: 22067454
Apakšprogrammas Nr.

N.p.k.	Pasākuma sarīkošanas laiks (kalendārā secībā)	Pasākuma nosaukums	Dalībnieku skaits	Vieta	1110	1140	1150	1210	1220	2110	2120	2210	2220	2230	2240	2250	2260	2310	2320	2340	2350	2360	2390	5110	5120	5220	5230	7710	Izddevumi kopā
					Mēneslīga	Premaksas, pērnijas un naudas balvas	Atalgojums izrakstam personām uz tiesiskās atbildības regulējumu dokumentu pamata	Darba devēja valsts sociālās apdrošināšanas obligātās iemaksas	Darba devēja sociālā rakstura sabalstī, kompensācijas un citi maksājumi	Iekšzemes mitcību, darba un dienesta komandējumi, darba braucieni	Arvarkstu mitcību, darba un dienesta komandējumi, darba braucieni	Izddevumi par sākuro pakalpojumiem	Izddevumi par komandējumiem pakalpojumiem	Darījumi pakalpojumi	Remontdarbi un iestāžu uzturešanas pakalpojumi (izņemot kapitālo remonto)	Informācijas tehnoloģiju pakalpojumi	Ire un noapa	Izddevumi par darījumiem presēm un inventāru	Kurināmais un enerģētiskie materiāli	Zāles, ķimikālijas, laboratorijas preces, medicīniskās ierīces, laboratorijas dzīvnieki un to uzturešana	Iestāžu uzturešanas materiāli un preces	Valsts un pašvaldību aprūpē, apgādē un dienestā (amati) esošo personu uzturešana	Patejās preces	Autsifības pasākumi un programmas	Licences, koncesijas un patenti, preču zīmes un līdzīgas tiesības	Tehnoloģiskās iekārtas un mašīnas	Patejcie pamaatlīdzekļi	Biedra naudas, dalības maksas un emaksas starptautiskajās institūcijās	
1.	01.01.-31.05.2025.	Ledus un fiziskie treniņi jaunaj	20	Rīga										360			8000												8360
2.	10.01.-12.01.2025.	Turnīrs 'Leti Cup' jaunajiem spē	5	Tallina, Igaunija	3151			743			900																		4799
3.	01.01.-31.03.2025.	Treneru atalgojums jauno spēlētāju apmācībai	1	Rīga	1000			236																					1236
4.	27.03-30.03.2025.	Ross Trophy, turnīrs junioru spēlētājiem	5	Zviedrija							295																		295
5.	01.03.-08.03.2025.	PČ ratinkērlingā	7	Stīvensona, Skotija							14110																		14110
6.	01.01.-31.03.2025.	Sociālo tīklu veidotājs jaunu rat	1	Rīga			1200																						1200
6.																													0
	Kopā :	Kopā :		Kopā :	4151	0	1200	979	0	0	15305	0	0	360	0	0	8000	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0		30000

Organizācijas vadītājs: Ritvars Gulbis